

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по финансовой (бухгалтерской) отчетности

ООО «Игротэк»

за 2016Г.

Исполнительному органу,
участникам ООО «Игротэк»

Аудитор:

Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Аудит и право»
(ООО «Аудит и право»)
Место нахождения: 603093, г. Н.Новгород, ул. Печерский съезд, 38А
Почтовый адрес: 603093, г. Н.Новгород, ул. Печерский съезд, 38А
Государственная регистрация: Регистрационное свидетельство № 3981 от 08.07.1998г.
Является членом: СРО "Аудиторская Ассоциация Содружество"
Номер в реестре и аудиторских организаций: 11206018732

Аудируемое лицо:

Полное наименование предприятия: ООО «Игротэк»
Место нахождения: 600001, Владимирская обл, Владимир г, Разина ул, д. 4, корп. а
Почтовый адрес: 600001, Владимирская обл, Владимир г, Разина ул, д. 4, корп. а
ИНН: 3302020129
ОГРН: 1033301801576 от 28.01.2003

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности, утвержденной 01.06.2017г., организации ООО «Игротэк», состоящей из бухгалтерского баланса, отчета о финансовых результатах и приложений к ним по состоянию на 31 декабря 2016 года.

Аудиторское заключение составлено аудиторской организацией при следующих обстоятельствах:

- аудит проводился в отношении полного комплекта годовой бухгалтерской отчетности, состав которой установлен Федеральным законом "О бухгалтерском учете";
- бухгалтерская отчетность составлена руководством аудируемого лица в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности;
- условия аудиторского задания в части ответственности руководства аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность соответствуют требованиям правил отчетности.

Ответственность аудируемого лица
за бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Основание для выражения мнения с оговоркой

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита доказательства представляют достаточные основания для выражения мнения и выдачи мнения с оговоркой. Не изменяя мнение о достоверности бухгалтерской отчетности в целом, полагаем, что существует ряд обстоятельств, ограничивающих признание отдельных элементов отчетности такими, как они раскрыты в представленных документах. Ограничение: по элементу резервы связан с тем, что в отчетности не отражена сумма резерва в размере два тысячи семьсот восемнадцать тысяч рублей. Ограничение по элементу дебиторская и кредиторская задолженность: не произведено списание не востребованная кредиторская задолженность в размере одиннадцать тысяч девятьсот восемьдесят две тысячи рублей и семьсот три тысячи дебиторской задолженности. Также существуют налоговые споры, влияние которых оценить не представляется возможным.

Обществом применен принцип осторожности в признании задолженности и расходов, однако последующие события могут привести к изменению данного элемента.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

Мнение с оговоркой.

По нашему мнению, отчетность ООО «Игротэк» отражает достоверно во всех существенных отношениях, за исключением возможного влияния обстоятельств, указанных выше финансовое положение организации ООО «Игротэк» по состоянию на 31 декабря 2016 года,

результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2016 год в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.

«10» ноября 2017 г.

Директор ООО "Аудит и право":

Замятин П.А.

(квалификационный аттестат аудитора №К 006073, выдан ЦАЛАК МФ РФ, протокол №82 от 27.07.2000г.)

